

同心 40年

传达学习贯彻习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年 庆祝大会和视察广东、深圳重要讲话、重要指示精神

海外深圳人热议习近平总书记 在深圳经济特区建立40周年庆祝大会上的重要讲话 凝聚侨心侨力 续写更多“春天的故事”

深圳侨报记者 柯东波 通讯员 余培南 文/图

连日来,习近平总书记出席深圳经济特区建立40周年庆祝大会和视察广东、深圳重要讲话、重要指示精神在海外深圳人中引起强烈反响。大家纷纷表示,将牢记习近平总书记的嘱托,不忘初心、继续前行,充分发挥投资兴业、双向开放的重要作用,携手努力再创辉煌,续写更多“春天的故事”,同心共享中华民族伟大复兴的中国梦。



新西兰深圳社团总会会长 曹誉恒

习近平总书记的重要讲话充分肯定了40年来经济特区取得的显著成就,同时为在更高起点上推进改革开放、推动经济特区工作开创新局面指明了方向,让人倍受鼓舞。作为一名海外深圳人,我对深圳未来发展前景充满信心,将积极投身深圳“双区”建设中,助力构建以国内大循环为主体、国内国际双循环相互促进的新发展格局。同时,充分发挥桥梁纽带作用,大力促进中国与新西兰在经贸、科技、文化、教育等领域的交流往来,为深圳在更高起点上推进改革开放贡献力量。



泰中深圳总商会会长 郑楚标

习近平总书记的重要讲话、重要指示,体现了对新时代深圳改革开放、创新发展寄予厚望,以及对广大华侨华人的亲切关怀和殷切期望。作为一名在深圳经营企业多年的海外侨商,我深受鼓舞,对未来发展更加充满信心。我将紧抓深圳实施综合改革试点等机遇,以更饱满的热情投入到粤港澳大湾区、深圳先行示范区建设中,推动企业创新发展迈向新台阶,不断提高“引进来”的吸引力和“走出去”的竞争力。同时,进一步发挥桥梁纽带作用,引领更多泰国侨商、侨企来深圳投资发展,助力构建国内国际双循环相互促进的新发展格局,为深圳形成全面开放新格局贡献力量。



马来西亚深圳总商会会长 李锦贤

习近平总书记的重要讲话对深圳经济特区发展成就给予高度的肯定,对深圳改革开放、创新发展寄予厚望。当前,世界经济面临诸多复杂挑战,广大华侨华人要以“一带一路”建设为契机,实现与祖(籍)国同步发展合作共赢,同时发挥民间外交的作用,促进中外友好往来,助力深圳全面扩大开放。深圳“双区”建设是新时代改革开放再出发的新路径,也给广大华侨华人提供了新的重大发展机遇。身为海外深圳社团负责人,我将进一步发挥好桥梁纽带作用,带领更多华侨华人企业家、青年才俊、高科技专家回到祖(籍)国投资兴业,为深圳“双区”建设作出新的更大贡献。



新西兰粤商会常务副会长 张云

习近平总书记的重要讲话,向世界分享了中国经济特区建设的宝贵经验,体现出中国坚持国际合作、推动全球化的决心。特别是当前新冠肺炎疫情对世界经济产生巨大冲击形势下,中国的经济复苏将为世界经济复苏增添信心,中国的发展不仅使中国人民受益,也将惠及世界人民。深圳是中国改革发展的缩影,中国持续推进改革开放,将为全球经济发展注入正能量。作为一个在海外生活多年的海外华人,我的切身感受是,改革开放是中华民族复兴的基石,没有改革开放,就没有中国今天的发展成就。因为改革开放,我们比历史上任何时期都更接近,也更有信心和力量实现中华民族伟大复兴的目标。



美国华府地区深圳商会会长 李珊蓉

习近平总书记的重要讲话,高度评价深圳等经济特区创造的辉煌成就,深刻总结深圳经济特区40年改革开放、创新发展积累的宝贵经验,为新时代经济特区在更高起点上推进改革开放指明了方向。深圳要把握好新的战略定位,大力提升发展质量和效益,增强经济竞争力、创新力、抗风险能力,实现高质量发展。美国华府地区的深圳乡亲,将进一步发挥我们在中美两地的民间和商界友好桥梁的作用,更多地参与深圳经济特区的改革开放发展,携手构建共商共建共享共赢新格局。



澳大利亚深圳联谊总会暨总商会会长 谭德强

习近平总书记的重要讲话为深圳经济特区发展总结了经验,指明了方向,提出了要求。重要讲话强调,粤港澳大湾区建设是国家重大发展战略,深圳是大湾区建设的重要引擎。我认为,抢抓“双区”驱动重大机遇,深圳须有更新作为、更大担当。海外华侨华人一直与深圳发展同频共振,将迎来更广阔的发展空间。另外,总书记对海外华侨华人的充分肯定,更激励着我们主动融入国家发展大局,投身到深圳“双区”建设中。我们将积极推动澳大利亚与深圳的各领域交流与合作,讲好深圳故事,助力“双区”建设,创造让世界刮目相看的新的更大奇迹。



法国深圳总商会暨联谊会会长 张红琳

习近平总书记的重要讲话鼓舞人心、催人奋进,让我们对深圳经济特区的发展前景充满期待。40年前,广大海外侨胞率先进入经济特区投资兴业,拉开了中国对外开放、引进外资的序幕;海外侨胞遍布世界的商业网络,为中国实施市场多元化和“走出去”发挥了独特作用。如今,我们对经济特区取得的辉煌发展成就充满自豪,对实现中华民族伟大复兴的中国梦充满信心。今后,我们在追求个人梦想的同时,将更广泛凝聚侨胞的力量参与深圳“双区”建设,为新时代深圳改革开放、创新发展作出新的更大贡献。



英国深圳商会会长 邱帆

习近平总书记的重要讲话,既对深圳经济特区建立40年来的宝贵经验给予充分肯定,又对深圳未来建设提出明确要求和重大部署。作为深圳土生土长的英国华人,我的心情无比激动和感动。深圳从一个边陲小镇发展成今天的知名国际化的大都市,得益于党中央一直以来的英明领导和战略决策。在新的起点上,深圳要更大力度深化改革,探索新时代全面扩大开放的新路径、新模式,不仅要吸引海外及港澳的要素资源,更要广纳全球的资本、人才、市场、文化,聚焦深圳发展。这也更加坚定了我们英国深圳商会积极为深圳引进创新人才和企业,推动两地经贸文化交流合作的信心和方向。



加拿大温哥华深圳联合会会长 吴丛林

习近平总书记的重要讲话体现了对深圳的亲切关怀和深情厚爱,让海内外深圳人倍受鼓舞。我是1992年到深圳,是深圳改革开放给了我机会,使我从一穷二白到拥有今天的一切,包括小康生活和幸福的家庭。虽然身在海外,但我每年都要回到深圳,体会那种热火朝天的奋斗精神和创新氛围。我以作为深圳人而自豪,也祝愿深圳在新的征程上再立潮头创奇迹,续写更多“春天的故事”。



美国纽约深圳商会会长 周萍

值深圳经济特区建立40周年之际,习近平总书记再次来到深圳,对新时代经济特区在更高起点上推进改革开放作出重大战略部署,向世界宣示了中国深化改革开放、与世界分享更多发展红利 的坚定决心和信心。作为海外深圳人,我们曾见证和参与了深圳发展,由衷地为这座城市取得的成就感到自豪。站在新起点上,我们将发挥好自身优势,在海外讲好中国故事、深圳故事,为推进高质量共建“一带一路”助力,引领更多侨胞参与深圳“双区”建设,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量。



北欧深圳总商会会长 张巧珍

习近平总书记的重要讲话为深圳的发展注入了新的动力。当今世界正经历百年未有之大变局,世界进入了动荡的变革期。中央以深圳经济特区建立40周年为契机,一揽子推出了27条改革举措和40条首批授权事项,支持深圳实施综合改革试点,加快形成全面深化改革、全面扩大开放新格局,必将推动深圳再创辉煌。作为一名在深圳经济特区打拼多年的侨胞,我参与和见证了深圳经济特区的发展历程,对习近平总书记在大会上的重要讲话更是深有感触。在新起点上,广大海外侨胞要把握历史机遇,拓宽视野,寻找在深圳发展的机遇和定位,积极为推动深圳发展注入新的活力。



欧洲荷比深圳总商会暨联谊会会长 张挺宏

习近平总书记充分肯定了深圳经济特区取得的成就,同时肯定了华侨的贡献,这对我们老一代在海外打拼的侨胞来说是莫大的鼓励,让我们切身感受到,自己也为家乡的改革开放贡献了一份力量。另外,习近平总书记特别强调了要不断提高“引进来”的吸引力和“走出去”的竞争力。今后,我们将继续弘扬“敢闯敢试、敢为人先、埋头苦干”的特区精神,发挥好桥梁纽带作用,进一步推动荷兰与深圳,乃至与整个粤港澳大湾区的商贸交流,并努力推动一些高科技项目在深圳落地,助力深圳更高质量发展。



日本深圳经贸文化促进会会长 蒋丰

经常有日本企业家与我聊起深圳,他们用的最多的一个词汇,就是“不可思议”。在他们看来,深圳用40年的时间,从一个落后的边陲小镇发展成为举世瞩目的国际化城市,实实在在是“不可思议”的。习近平总书记在深圳经济特区建立40周年庆祝大会的讲话中,总结了深圳发展的十条宝贵经验,我们日本深圳经贸文促进会立即组织大家学习,会员们表示,习近平主席的这个重要讲话不仅教给了我们怎样认识深圳,更为我们回答日本企业家的“不可思议”提供了指导性方针和内容。我们一定积极努力,深入学习习近平主席的讲话,继续讲好深圳故事,推动日本与深圳在各领域的交流合作。

